(1047)

10 июня 2010

рекомендуемая цена -**10** рублей.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА



Где встретить праздник?

г. ЛЕСНОЙ

Считаные дни остаются до одного из любимейших в Лесном праздников – Дня города. По сложившейся за многие годы традиции мы отмечаем его 12 июня, и тот факт, что на этот же день приходится еще один важный праздник – День принятия Декларации о государственном суверенитете России (в календарях он еще значится как День независимости или как Лень Ро ет этой дате торжественности. Итак, где встретить праздник? Конечно, на городских творческих площадках!

11 июня состоится ставшая уже традиционной встреча руководителей города с почетными гражданами.

Также 11 июня на площади центра культуры «Современник» состоится конкурс рисунков на асфальте, начало в 11 часов

12 июня в 12 часов на площади Дома творчества молодежи «Юность» начнется так любимое ребятней (да и взрослыми тоже) шоу четвероногих.

В это же время в городском Парке культуры и отдыха стартует развлекательно-игровая программа для ребятишек и их родителей «С днем рождения, любимый город Лесной!». Ростовые куклы, конкурс рисунков на асфальте, так и не состоявшийся 1 июня, конкурсы, подарки – все будет, приходите!

На площади Центральной городской библиотеки будут работать выставки – клуба лоскутной графики «Гала», книжные. Тоже нужно заглянуть.

Но главным событием праздника, конечно, станет праздничное шествие трудовых коппективов и общественных организаций города. Оно в последние годы стало уже

традиционным, но нынче пройдет по иной

Маршрут шествия колонн - от площади Победы по улицам Победы, Кирова, Ленина к центру культуры «Современник», где пройдет большая праздничная программа с участием лучших творческих коллективов города, а также московских артистов, но об этом чуть позже.

Праздничные колонны начнут собираться на улицах Карла Маркса и Победы с 14 часов. В 15 часов будет дан старт началу шествия. Творческие площадки также организуются по оду шествия – на плошади Летской музыка ной школы и кинотеатра «Ретро».

В центре города в районе сквера Гагарина участников шествия будут встречать и приветствовать руководители города, крупнейших предприятий, почетные граждане. Здесь же, в центре города, будет работать жюри: объявлен конкурс на лучшую колонну и, в соответствии с Положением о шествий, члены жюри булут оценивать соответствие колонны девизу праздника, идею композиции, целостность об раза, художественное оформление (костюмы и все элементы украшения), театральное действие в колонне, качество исполнения, массо-

Колонны проследуют на площадь СКДЦ «Современник», где в это время уже начнется большая развлекательная программа, будет развернута праздничная торговля.

Программа обещает быть яркой, насыщенной, интересной. Как уже говорила, в ней примут участие самые лучшие городские творческие коллективы. И традиционный подарок выступление гостей: на этот раз своим творчеством нас порадует московская группа «Off beat». Эти артисты уже были в нашем городе в декабре прошлого года и оставили незабываемые впечатления у тех, кому на концерте посчастливилось побывать.

В 22 часа праздник на площади центра культуры «Современник» завершится, но для желающих он продолжится в СКДЦ «Современник» и Доме творчества молодежи «Юность» праздничными дискотеками.

Выходные будут длинными, поэтому 13 июня вновь приглашаем вас на праздник -«Добрые соседи», посвященный Дню города. Он пройдет во дворе домов за кафе «Гном» городской праздник двора. Начало в 18 часов.

В течение всего июня сотрудники городского музейно-выставочного комплекса будут про-THE TO SARRYAM MCTONMURCKINE MENT вчера, сегодня, завтра», беседы об истории города, экскурсии по Лесному. Этим предложением конечно воспользуются воспитатели отрядов городских лагерей. Также на выставки, посвященные Дню России и Дню города, приглашает Центральная городская детская библио-

Следите за нашими афишами, и лето будет интересным!

Татьяна САИТОВА. редактор отдела культуры г. Лесного.

г. НИЖНЯЯ ТУРА

Программа, запланированная на 12 июня для нижнетуринцев и гостей города, обещает быть насыщенной и интересной.

В 10 часов сбор представителей партий и движений, общественных организаций у школы № 2 для участия в акции «Объединяйся!».

Через полчаса, в 10.30, начало движения праздничной колонны по улице 40 лет Октя-

В 11.15 на городской площади состоится митинг, на котором выступят представители политических партий.

В 11.45 стартует акция «Цвета России». А в 12:00 жителей города и гостей ждет концертная программа.

Дорогие лесничане! Уважаемые земля-

От всей души поздравляю вас с Днем

В Лесном этот праздник совпадает с Днем России – главным государственным праздником нашей страны. 20 лет назад коренным образом изменился политический ландшафт страны, вошли в обиход такие понятия, как демократия, свобода предпринимательства и вероисповедания, в корне изменилось отношение ко многим ценностям нашего общества Неизменными остались любовь к Родине, чувство ответственности за ту землю, плодами которой живешь, и за тех людей, с которыми делишь горе и радость под одной крышей.

Мы – разные люди, у каждого своя судьба, но все мы любим свой молодой, зеленый город просто за то, что он есть, а мы в нем живем, трудимся, растим детей, радуемся жизни. Уверен, что каждый лесничанин испытывает глубокое уважение и гордость за свою малую Родину, из поколения в поколение бережно передавая то лучшее, что создано за его историю.

Пусть наш город будет всегда цветущим и красивым, а жизнь каждой семьи наполнена душевным теплом, радостью и благополучием! Пусть уважение и взаимная поддержка станут основой укрепления нашего городского сообщества, тогда нам будут по плечу любые задачи, реализация всех поставленных целей, достижение новых успехов в развитии и процветании Лесного.

С праздником, дорогие горожане! С Днем России и Днем города!

Виктор ГРИШИН, глава городского



Во имя безопасности и процветания России

Уважаемые работники «Электрохимприбор»! *Уважаемые* комбината

Дорогие лесничане! Поздравляем вас с праздником – Днём Рос-

Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Российская Федерация - сильная, свободная демократическая держава с богатейшей историей и прочными корнями. Во имя её процветания мы с вами живём и работаем, за

благополучие и безопасность её отвечаем. Россия побеждала и добивалась успеха всегда, когда наш народ, наше общество были едины, когда общенациональные цели становились делом и заботой каждого граж-

Желаю вам успехов в работе на благо Рос-сии, здоровья, благополучия, удачи, уверенности в собственных силах!

А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», Б. УМРИХИН, председатель



Наш общий праздник

12 июня мы с вами будем отмечать 63-ю годовщину со дня рождения любимого города. Этот день – наш общий праздник! А Лесной – наш общий добрый дом!

Одетый свежей молодой листвой, город так хорошеет в эти июньские дни! В наших силах сделать его еще лучше, краше, комфортнее. Пусть это станет общей задачей, главной целью каждого лесничанина, где бы он ни трудился.

12 июня мы выйдем с вами на городские улицы, вместе пройдем в колоннах праздничного шествия, поздравим друг друга и любимый город с днем рождения. Пусть над Лесным в этот день - и во все другие - светит солнце, пусть светит оно в сердце каждого его

Счастья вам в семьях, лада на работе, согласия с детьми и родителями, взаимопонимания с соседями, ведь все мы с вами - земляки, соседи!

> Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.